De afgelopen jaren heeft Nele fantastisch werk geleverd bij Huis Over Grenzen (Duitse militaire begraafplaats in Lommel). 
Bij de jaarlijkse internationale uitwisseling (Youth in Action/Erasmus+), waar jongeren van verschillende nationaliteiten en sociale achtergronden (waaronder sociaal kwetsbare, vluchtelingen) een week lang samen werken rond allerlei maatschappelijke thema’s, verzorgde  Nele verschillende workshops rond theater, poëzie en kunst. Door haar aanstekelijk enthousiasme, creativiteit en oprechte betrokkenheid slaagt ze er steeds weer in om de jongeren te begeesteren en hen mee te nemen op een ontdekkingstocht naar zichzelf. Het proces is altijd leuk, vaak emotioneel en soms confronterend, maar steeds met het doel om de jongeren iets wezenlijk bij te brengen. Daarin is Nele onovertroffen. De jongeren worden, ongeacht afkomst, rang, stand of taalbarrière uitgedaagd om hun eigen talent in zichzelf te ontdekken en ontwikkelen. Nele creëert de ruimte en openheid om dit groeiproces te stimuleren.
Bovendien staat Nele ook altijd open om multidisciplinair, met andere kunstenaars en kunstuitingen samen te werken (glaskunstenares Ryoko Sato, auteur/regisseur Bart Vermeer)
We hopen dat we deze samenwerking nog lang kunnen verderzetten! 
Helena Burdzy
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